



E-mail: svisoki@verat.net
Web: bolnica-palanka.co.rs

Текући рачун: 840-211661-10

Матични број: 06113079

PIB: 101401162

Ваш број:

Наш број: ЈН 1284

Датум: 17.10.2017.

Предмет: У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама Наручилац Општа болница „Стефан Високи“ доставља одговор на Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације за ЈНМВ бр. 23/17 Текуће поправке и одржаване медицинске опреме, потенцијалног понуђача пристиглог на mail адресу Наручиоца и заведеног у Општој болници „Стефан Високи“ под бројем ЈН 1282 дана 16.10.2017.године.

Питање бр.1: У опису тражених услуга за неке од партија захтевате следеће:

"Услуга инспекцијског прегледа опреме са издавањем уверења о исправности по апарату"

За услуге инспекцијског прегледа медицинске опреме, потребна је одређена калибрисана мерна биомедицинска опрема, уз помоћ које се испитују електробезбедност и параметри уређаја који се тестира и уз помоћ које Ви као наручиоц услуга добијате писмени извештај о резултатима тестирања као једини адекватан доказ исправности опреме коју поседујете.

Имајући у виду значај Ваше установе, значај уређаја који су наведени у партији, *предлажемо измену конкурсне документације* у погледу додатних услова, са циљем да Ви као корисник **добијете адекватан доказ/писмени извештај о исправности медицинске опреме** коју поседујете и то како следи :

- Поседовање калибрисаних мерних биомедицинских уређаја за испитивање електробезбедности и параметара који се налазе у партији и то за минимум

За партију бр. 6

* Инкубаторе за бебе : електробезбедност у складу са произвођачким стандардом IEC 60601 и параметри (тестирање у трајању до 35 сати истовремено, минимално за температуру у 4 тачке, проток, бука и влажност)

За партију бр. 9 и 10

* Пацијент монитори (електробезбедност у складу са произвођачким стандардом IEC 60601 и параметри - истовремено минимум за ЕКГ, Респирације, NIBP и SpO2),

(Доказ : Важећи сертификат о калибрацији мерног уређаја, Доказ о поседовању мерних уређаја, Примерак писменог извештаја мерног уређаја о резултатима испитивања

За партију бр. 21, 22, 23 и 24

* за дефибрилаторе: електробезбедност у складу са произвођачким стандардом IEC 60601 и параметри (минимално следећи параметри : нумерички и графички приказ криве испоручене енергије, вредности напона испорученог импулса, вредности струје испорученог импулса, времена пуњења на задату вредност енергије)

(Доказ : Важећи сертификат о калибрацији мерног уређаја, Доказ о поседовању мерних уређаја, Примерак писменог извештаја мерног уређаја о резултатима испитивања

За партију бр. 27 и 28

* за ЕКГ уређаје електробезбедност у складу са произвођачким стандардом IEC 60601 и параметри

У нади да ћете изменити конкурсну документацију

Одговор бр.1:

Инспекцијски преглед опреме врши се према техничкој документацији произвођача за конкретан уређај. За нас је важно да на основу таквог инспекцијског прегледа изабрани понуђач даје уверење о исправности тестиране опреме.

Током вишегодишњег искуства у спровођењу инспекцијских прегледа на појединим медицинским апаратима уочено је да сервисери та испитивања врше са мерним инструментима који у потпуности одговарају својој намени и за наручиоца је потпуно неважно да ли се тај уређај назива биомедицински мерни уређај или мерни уређај. У сваком случају, важан је коначан резултат, односно писани документ о извршеним испитивањима, стању испитиваног апарата и његове исправности.

Узевши све ово у обзир наручилац остаје при захтевима из конкурсне документације.

Комисија за ЈНМВ 23/17

